4007032818

Pallet clamp

HEERRERRR S

Model V'S
Model VT
Model VSB
Model VSJ

ST BB B 72 13 0 e

EEEMBEE 3um PAT.

* SHEESEEMINEE ® RIXTIEE o =N EIRNREFMEREMIATIAE

HEEMEE D 3 um F %714 2.5kN ~ 40kN L ST DD e AR X U e R
To LR S5 0 T84 L HEAT HUAAR s AT vk P K g o5 AR THT VA AL, A T R 0 ke
e FL I R B kG LA A B OURE S BLAT JEE A A o

AP F IR VS B o

R IE

) X o
KAB A2 2T ik IR GEALA %)
ﬁ s i 2t %
|
B e S
1] 2

561


Administrator
打字机
上海盈众工贸有限公司  代理热线：4007032818


RERRRS
)

Rz == 41
EiERE

SRR

HE F1HH 25 (&

SMERST

REAHLRE

FAMR

Harmony in Innovation

SREASHR
Fahigs
SH}MART
o
i@ - B shaiEEk
° o ;EEEQE )
. . = L Wit
o WELRMEN, BRSESHE
EBRHRI - Hit
B A Hedst 3 T S T B RS S T A - 9 R
T 7 0 3 e L 49 0 7 R
T AT E . BRI R A, AP E AR A
B AR NPT B 2 5, S BLBOE O H T y— S
#. REFEH, e
jJDIEP‘[:PE(]%ﬁ\ %E?ﬁ;@ﬁﬁﬂzﬂ LHA
—QH—. . LHS
ETRIT k = %D LT/LG
Z%—E —J-Im [I]E —1E- lL TLA-2
TLB-2
TLA-1
FLATEL
LKA
LM/LJ
TMA-2
TMA-1
o BiITHIIMIKER, EREEENEER
Bz 5
SFAFCA MR R G, Al e 78BS 2 Lo
e T TES NPT gL =
TC
SR L . BE RN A
e L filg LA 20 4 b 7 2 4 0 46 B 3 5 e
— LL
;u;“]nin >
SEA T E I LLR
7% |B) oT %
DP
DR
J‘ilﬁi DS
DT
facalle)
BZL
BZT
BZX/JZG
Model VS — P.579 | Model VT — P.583 | Model VSJ — P.589 | Model VSB — P.587
s v Bl a5t 25U A £ E—
= BRI / WIERER - S
A FH v 3.5~7MPa 1.5~7MPa - - e
VL
SR, W5 HE ?
. WA o Sy R 1 1T % % "
- -2 e AR B,
| Y A BRI R ET
KB RATRE T 2N T 41 55 7 2 -
FQ
K T e e KT i ) 2
- (VS %% A ~ ~ (VSB 24 ) EwEE
DWA/DWB
VZ-VS1 — P.581 VZ-VSC — P.587

562



RERRAYS model VS/VT

© mIl ERIRA

T SIEE R IR G, AT R R A
SRR RGN RS E R E A RS, AT LAGERLHL A R I T
© JE HIARE BE A7 o ] A R0 ) e AL A T 22 1) B ol g In Lo 65 48

FESI A, SIS e e A FALJCH

Q

B

IfEG

=

T EMTARE (R KA 7RI R 5.

e | HLA A

- BIE R B 2hEkaE & (M5 0 BGC/BGD) , FIFETES A (FEHLACTEE: RRMOHAMD JatRFEhE.
PR AT 5 T3 AT BB M e [0 8%, AT LUKE [l % Ao ) 3 552D
R R PR R G s R IR, ARk e Ak, I HAARUETCHIER B Sl 88 HIBAD 4%

563



RERRAR Bz FA E 451
3 EN{ERIE

AMekT | HAMLE | RS EBHLE SEBHED KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEASHR

© 4% B9 7 F S2 451 Foes
LS AL R ST, LI R AL A ! o
B R G TR I E AR A (S BIUVC/VD, VEAVE) , RIS e B0

I T o S « A ER R AR 25 - Bk
BIERS

B

SRR - Hit

B T RLEL
SFA

O
LHA
LHS
LT/LG
g B B RA o
TLB-2
TLA-1

qQ

FLAFEL
LKA
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

W 3B A A

mode| JVCG/JVD JVE/JVF
O g A KDEHAT IR, % Tl A shik.
SMTESR R, AEBR /N 23 ] A 4 W) B

Bz 5

LD

LC
eI R 4 TNC
B 4 Hh ¢

B

iR
BZL

‘~....- / BZT

BZX/JZG

FEERIRRG

Fofk e HT Rk AL

o KR4 5 32 B AZ it [A] VM
PRGN RS ELEN (3 um) Thig, TRBRAL A e HAL ERE R I
SWEREEEL

FP
FQ

TE 3 BT
DWA/DWB

564



RERRAYS model VS/VT

© FEERRE RS

* AT ERAM S RS, TSI LA RN A e (8] (R 46 4 .

© SEMZRA LSS

RIEM TR A

< A NRL R T AR R B eI B/ e
= AR, SRR R
— BIRATGMET A, L] AR B A .

AR B 172 AL

« BEE R/ BLARAL/ 1 BT DL — N4
= BRI R AR A
= PR E A e 1l

\ 4
‘_H
s
m
%
O \MM/HE
FRE ‘ =
ool
R TP L
wanw wanm T wanw wanm
A 4
| |
VE R

X1 CRED ARERET (B MR, ER N A il .
Jir LA 5 B B T e AL

1. FEERCT AR I Tl 5 VS/VT 55 VSB/VS) B 2L &l HAE — SRR A5 AR R
HS LM T IR B

565



RERRAR Bz FA E 451
3 EN{ERIE

SRR BE L [E

REAHLRE FEED

© TR A IMEIE FWVSEISVS(VT) BT AR IR R G

* ZRTFERLM 19 E (VSB/VS)) W] LATEVSNVTRIA B 0B AL DU 2 48 (WVS) L@ .
ZREAVSNTM R FT R PRI R L1 % 5 28 Bl TR P 2 48 (WVS) (8% BESCELFERL L,

P AT AR A A B $ 508 5 I R R 5

s & 8t

o P il s PR
© T OIS B i T

FEATIEA

model VS mode| VT

B I % I

H R BRI TH R RETI

#%V50250/V50400 AR VT [R5 B
EN RS RS AN o

¥ ORTLAA AL S SR 89 5T TWVS(VS/VT)-VSB/VS) I ek .

LRGSR

Harmony in Innovation
BEENSHK
FigE

SEHART

RIERT

- B EEk
RE R

B

SRR - Hit

o I TASRE A 3 I A 453
* FHT VI B i T
© HTR . BT

B T RLEL
SFA

HEREEL

model WVS

ERE
URRETR

LHA
LHS
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FLAFEL
LKA
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

SHEEL
LD
LC
TNC
TC

B

iR
BZL
BZT
BZX/JZG

FEERIRRG

S

ii

TENLHH

SRR R EL
FP
FQ

TE 3 BT
DWA/DWB

566



RERRAYS model VS/VT

© RERRRGHSEES

© 2E[EKEAE
R o |Eq
i T %
5um
+->-(0)
<k i
model VS |E:|
(®)
5um
SORORT
=R TN
model VT |E=|
[L OFl="
VER I

1. 9T A AR HHEAT 2, W A U TE B I EL R BB e @ 6 UL
P SRR e DR A T
2. FEREDINTIM LR PR R T KIS [ R R ORI, AR A A 9 JEHHR I (model BK. BSP) .

567



RERBRASE
3

Rz F == 451
ENIERIE

B T2 [E

© FEIRTHEEILARME &L

SMERSF

REXHLES

X AN AR BT E RS ROFEEER . T DL i i 5 R 4 Aok S

Harmony in Innovation

BEENSHK

FigE

SEHART

AT T~ 3 s eent
18 - By EESk
BER
(D (D)
SSNA\ZBN. 7
i i \\ U EEBI - i
N N
N7 N
| K TR
SFA
A | e
® - @zd
LHS
24 | : : LT/LG
TLA-2
. _ Z L TLB-2
@ @ TLA-1
II FLAFEL
LKA
/L\ H /.l\ LM/LJ
N N TMA-1
| | |
AN T
o 4 o :
LC
l l l TNC
TC
fol—la 1o ORIy
Z RN AR B B\ ZB TSV
i | LLU
@ @ @ @ — @)+ g
- DR
i w w N \\i/ \\i/ N DS
. ' DT
W5 ENHE %mm
FERR N 22 2 [ T 284 o= FOALM 22 3 T 2844 IIQ HA TR TR 82T
+ f§ ‘ ‘ _— BZX/JZG
HESH M Hits ] @ +
\"Z sehr e (R
[vs
et e EThAE
HE + @ musx Iy @L +
Q2 2 g (14D .
VL
gy KEIfE
- (AR g . < ARG VM
S - HSE Il +
+ » © .. T
VK
e Hex
s + ) amx [T @ SR ks
G4 QLY e
VERLH I Fa
S, WL / BB — T LR, (R A 0 R, oA R AT R B A .
2. FoREEINIE . SRR, FIRLSEAT 1 AT SR AL EHBEEL
DWA/DWB

PR 2 P 2 2R A 2 P30 5 ) 3 827 170 5 S R T L 1
RN T HEEMHIA B I DL 1)

568



RERRAYS model VS/VT

© AERLEHI AR
SR F RV R AR

B4k

s 243 25 2 ]

A A
A AL

FEAED
()

wEgkee 0 /

FEAR (REIsUH)

© R

5 24 5

i FEAT ]

HEATBYSUEE, DA R A .

IGIERT R B T TR E BN, REAT R LS LR N ERER AL
AEVEZE B RCEBURNET, SEDTHE A UIEIA A R, AR AR

e R R R I o AT PR A R I S A SRR, GRS R
TFIHEERIT AR (140 g B Ry, ARV E B

Sk
HNEE SR

1]
p

i3 FEA T 34

. Gitthie
B LA
FUBE BT TR, SR 25k
IR, T Iy P M 5 S P 24 T B
BRI W/ D R L A 2 B B 0L
T FLI A7 1L FE AN R3O0 0, 4 T R R

e
B

TR
IS HETE AR R T SR (0 B RS, JE SRR Al

R &
ON

1]
p

ARBRRE G I e, ST FEAT AR IR TR 1 T R3]
% LA AN B A AT L, SCELR . %
E FEALIE I HE L IO HE TR AR 5 LT DVHESS 2 (M, SRS R iz e ES
ot < F PRI SR FERAIBE T, SRR B RS, AT S A e
ke

569



RERRAR SR EY]
3 HERE

WEER | MAMSE | AWRY LBHE EEER KOSMEK

Harmony in Innovation

— N SREASHR
© RN/ BRI BR e
SH}MART
1. EBRABENOI IR HOR A FHATTAL,  FURTR A 2V (0 B R8T
e ——
Eict 18 - By EESk
AVERLE AR AR AV RO RS F T BER
_ LA 0 T B G, T B4
i B4
EER - Hith
[GUEUES)]
IO
3k & T RIEL
SFA
HEREEL
2. FEAE T BEI B ARTE A TR MR L LHA
LHS
LT/LG
A A -
TLA-2
— TLB-2
4 T
KLHFEL
LKA
I I JE
LM/L)J
TMA-2
3. TR TR, FLSHSI0 S RIS P AT MR EL VR 4T T B0, 2nm TMA-
DA ORI B (S TNEE) o ST AE A s e 5 A i 2 1 B 17 .
AR, Bk AR o
T SARTHIR A <
TNC
N% Tc
I - B
TR AS Gl FE (i 28) B
e St LR
LLU
DP
4. LT 5 A5 B TR B, ST AR e B, 7 on
IR AT T 5 BT PR3 4 I, LI I A ACHL W 00 7 . o5
. o
FEAE I
1 ‘ 3 BZL
o ‘ I BZT
B = BZX/JZG
. | e
' ’ Ryl
[vs
[vi
5. SRR IE , e S WK L A 2 AT L
ELE
FERE R, MRS s RS, AT = o
VM
V)
VK
T T FP
FQ
TE I3 HET
DWA/DWB

570



RERRAYS model VS/VT

© BEREDRE (AIERFFOHERHRA

eI RGN AR AT 3 30T DR, Sl iR

(B

i 2l AHEEE 1A

AN RHEE R AL WIETT D HEE R LN R A LIRS R R 22 . RS RLA AR / JT R
HEES /B 2 A AR IR B e 2, DT JeE el U THT 440 50 7 Qs B0 v 2 T 25 oz A B A A o
BN .

OR: LTI ES TS S ES VL AR

@ REMRMST R YIS FH T 7 25 D 5 L A B A3 S B R 22
® ReM Rl IR AL RS B IR 22

@ AEMRSC PRI REARA 51 A IR BEAE LR 72

571



RERRRS SR EY]
3 HERE

MeRT | EABMEE | AFRT eSS EBEM KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEASHR
FiigE

SEHART

KT EHXHEERWCEM MR EZNRE (O/@) - B

RE R

[iRes
SERLEEIT U XY 77 [ & Air XYZ 77 1] 5 fiL.
Ve ~ Ve ~ SRR - Hit
HE A HE T AR T O A 2 SR I T BRI
WAL HE. W sEARE . 8525 T SR 408 .

Bk TR EL
i SFA

HEREEL
LHA
LHS
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FLAFEL
LKA
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

STEEL
KT A0 D HEE W 22 e fLIR BEAS B iR ZE B R (/@) LD
L
™G
TC

T IE AT B IOT U HEE R R I BERS BER 22, AT i R B AR, O ELRE IR R E S P B B
KOUHAEFEREBEAT ST 2 S PRSI LIS, RIS DR B D BE A2 AN AT A1

B

B R

P

iR

PR IR /D BRI RS K DS
I

IR
BZL
BZT
BZX/JZG

JF DS

FHHEE T,
W2 o

\ \
[FIBERE 1% 22 £0.02 (kK £0.025) .

FP
FQ

TE 3 BT
DWA/DWB

572



RERRAYS model VS/VT

© BSRR CGHED

VS HEhET VT : S
(1] p) 4]
RKEN FEN
02 @ %75 25kN 16 : J2'%7J716.0kN 04 : k%77 7MPatt 4.0kN
04 : %'%774.0kN 25 %5 25.0kN 06 : J2%77 7MPaif 6.2kN
06 : %77 6.0kN 40 : J2%7740.0kN 10 : %5 7MPai 9.9kN
10 : J£%75 10.0kN 16 : 2% 77 7MPalif 16.0kN
¥ PEMARIE S KT/ RTH (R BT
modelVT) | .
WithwS wittm=
0 : EHESWPRAER. 0 @ EESWHIRAER.
ThEES 2 e
D : # GEMERD D : i GEfMERD
G : BER48 (BREHD G  BES94 (BrERD

G D G

D
=

AR IERG A IERE

O BSHRR OKFEFERRVSER)
ST VS 930 L

VZ 006 0 - VS1

A
2

it RZVS;HET RIS

02 :VS0020 16 : VS0160
04 : VS0040 25 :VS0250
06 : VS0060 40 : VS0400
10 : VS0100

573 4007032818


Administrator
打字机
上海盈众工贸有限公司  代理热线：4007032818


RERBRASE Rz == 41
3 EIERIE

BMERR | HAMBE | AR LBHE EEER KOSMEK

Harmony in Innovation

BEENSHK

ORERR (B e

SEHART

VSB : I A:UE VS) A E

VSB 06 0 - VSJ/ 06 0 -
R ST L

m 2 4
EER - Hith
il sas
VSB: At VB vsJ I
VSJ . /zéﬁ‘% ESEE (K i 2 4 7V SB ) LA SEA
11 VSBILA B A5 KT R R
i P 5 4TI FIRVZE-VSC. £%
{ [ ( HEss
' e LHA
HWAAE it AE T
. = LT/LG
SHRL VS / VT / WVS/HEIE = R
TLB-2
02 V50020 / V50040 / VT0040 /WVS0040 16: V50160 / VTO160 /WVS0160 .
06 : VVS0060 / VT0060 /WVS0060 25 V50250
10 V50100 /VT0100 /WVS0100 40 V50400 *IWLKA
VEREIT 1. WVS AR SR A R L
BIHRS Az
TMA-1
0 : EHE/SUMERAER.
Ez et
n Iheesm 3 N
LC
. P i TNC
D : & (GEEEfrED TC
C : HILE CRmEhfER)
G I H9E (BHERD &m0
LL
F ool (SRTastmm TR
LLU
©hEI5ENES oP
DR
FEGT S BE e .
VSAVT-MD (i) VSBLI-D/VSICID (48 B e + S s B T e i
VSAVTMD  (#fH) VSBLI-C/ VSIO-C  (HliL%s) JEE+ 147 FEf e
VSVT-MG  (H54) VSBL-G/VSIO-G (H9%5) JE e+ IR -
VSVT-MO (GEfi4Y / B 548) VSBLI-F/ VSJLI-F  (BfE) JeE R = 871
BZT
_ . . BZX/JZG
© BERFR OKFEFREBRFVSBER) © HithREwh (%) S
SR VSBIE N RS AR B2 R 15 AT

VZ 006 0 - VSC ;

—t1 [ Ehirs
i "_é e

VM
St RIVSBERI S VSBE SES v
n 2B b LRNE A A vk
02 : VSB020-[J 16 VSB160-0 —
06 : VSB060-[] 25 : VSB250-[] e
10: VSB100-01 40 : VSB400-[] Fa
SIS o IR
lxvl-éﬁ? DWA/DWB

0 @ EAREIIRAE R
574



RERRRS

© £X5/8BFAH (BzhME model VS)

model VS/VT
T

e V50020 V50040 V50060 V50100 V50160 V50250 V50400
Je Ay kN 25 40 6.0 100 16.0 25.0 40.0
7MPa i 40 44 50 9.1 133 200 335
#74H kN | 5MPa it 22 23 23 47 6.7 100 15.5
3.5MPa i 09 0.7 04 13 18 05 20
§ KEN * R
G5 B
VS BN BN E D, FTLARE S T SIS R T AR
IR R R E .
© kEH/BFAH (EFHE model VT)
T VT0040 VT0060 VT0100 VT0160
7MPa 40 6.2 99 16.0
FEH kN | 5MPa i 29 45 7.1 14
3.5MPa i 17 27 43 6.8
7MPa It 2.5 4.0 6.5 10.2
Sior kN | 5MPa i 18 29 47 73
3.5MPa i 1.1 17 28 44
VT0040 VT0060
5 7
6 ‘ P
4 wwhn
g JE S g 5 //
E 3 ,/ E 4 pd
&= / J = S~ POty
= - ® P -
~ / Pt ~ 3 ~
:(‘QF 2 ~ e ;\Qﬁ // ",—'
® | | L] [5iv7 ® 2 e L )
1 //{—" 1 /"—_,—
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
BLAIIE (MPa) BEATIE (MPa)
VT0100 VT0160
12 20
10
Z s L g KBS
= ~ = L
iy / -
@ 6 - = z E / e
Z // = 1\?& ? T
¥ 7 L Twnn £ e
2 o=t 4 =T
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
BLATIE (MPa) FEATIE (MPa)
PRI =
o § KR E i

1. KB 1 LS
2. AR S RE T (L) /
B/ O ZMMXRE.

VT R E ML, AL T2
PReg i fAZ AL .

SR i NS e MDA T S
575



RERBRASE Rz == 41

I ERR fE E5 MRS AHL2S AEEm
24 e EE BSRR BE Sl 2k [E SMERST KELHLEE TEE KOSMEK
Harmony in Innovation
. g = ‘RN SHR
© A FHEEFEEHENE Fhigs
AR AR B B, T T I AR R T 2 (i U

S

- B EEk
RE R

HSH
HRE it 44

HEA
EUES

SRR - Hit

& B F

3k & T RIEL
SFA
e
Hi g
LHA
LHS
eEE P e
TLA-2
TLB-2
Wt E TLAaT
I 8

HEST FLAFEL
— LKA

LM/LJ

WA F 4

TMA-1

HA A
HYE

SHEEL
LD
LC
TNC
TC

COX 77 [ AE A7 524X TAF

Wi E L

A AT HLAT
h’—_g 5 tYﬁhIﬁL 7“-
LLR
VS 2257 LLU
DP
\ i DR

Xtz 4

DS
BRI P \CW%%@E&M%& ot
IR
NN BZL
AR e O AR g
() £ F11VS00208 10 20 : : BZT
B O Xl movwrpe | (12240 BZX/JZG
Wk 18 E{ 70 et
[iiEr] 16
VS0020-MD X 243 / L=135
VS0020-MG X 24 14 // 4 [vs
(s g / I
2 / / L=100 _

VSJ020-DX 16
VSJ020-CX 16
VSJ020-GX2&

Ak
\i
\.!

3
N

TENLHH

L 3E
A EE P=200mm

#HrfiE  L=135mm K
BEFERAE F=4kN i . ]
0 1 2 3 4 5 6
B RS
MR BRrsaE (N) -

OXFAENE 443 um Fp
QYHIZ LR £99.5um FQ
ERE 801 -

1. FIERFEIR, S IRA T . L

DWA/DWB

576



577

RERRRS

O TFHEBHTHNEMNE
3¢ AR L ISR AT, T L5 76 TT TR FE N O % .

VS0020 0
1

| i3)5% W O X§hAE by

(i)
VS0020-MDX 2% 8 Eégo
VS0020-MGX 24 =70 (=135
(%] 7 ::g =0
VSJ020-DX 14 36 70 74
VSJ020-CX 1% Ny
Jul
VSJ020-GX 24 =i
[ e «
AP P=200mm
WERE =30~240mm

|_P3-9i] 0

JiF10kN (2.5kN X 44) 0 1 2 3 4 5 6
R EATF  (kN)

VS0040 0

R [ WO it & |
i)
VS0040-MDX 26 8
VS0040-MGX 24 L=100
[€5)] — L=65

€ . |i=

VSJ020-DX 1 36 (=170 // (=%
VSJ020-CX 14 |
VSJ020-GX 2% E‘\Z_“ . (=240

[P «
ZAEEE - P=200mm
A E  [=30~240mm

PP 0
BF16KN (AKN X 4%) 0 1 2 3 4 5 6

HEm A (kN)

VS0060 .

W fk W O X / =30
L) 10 AL=100
VS0060-MD X2
VS0060-MGX 24 . A4
(] = A

£ =170 .
VSJ060-DX 14 3 L‘y—] //L*135
VSJ060-CX 14 6 7
VSJ060-GX 263 b L:240//

oy //

[P ®a
ZAEEEE P=200mm
WA =30~240mm 2

| B3y 0
#1124kN (6kN X 44) 0 2 4 6 8 10

T #F  (kN)

VS0100 5

1

| i3)5% W O X§hAE by i
(i) 10
VS0100-MDX 2%

VS0100-MGX 24 .
[£] = .

£ =350
VSJ100-DX 14 3 = =y
VSJ100-CX 14 6 ,A L=70
VSJ100-GX 26 e

[ P2 o
R P=300mm

[=550
BERE =70~550mm 2 ( =450

|_P3-vi] 0

HF40KN (10kN X 4£) 0 2 4 6 8 10 12 14 16

Hei#EarF  (kN)

model VS/VT

20
(MO ViR |((=240\_
18 LL\:17o
e / L=135
14 /
g]Z / //
mTHW // // L=100
=8 / //
6 // L=65
A
2 / — L=30
|1
00 1 2 3 4 5 6
T #frF  (kN)
20
(W vazhE | (5240 #
18 =170
16
L=135
14 ,/
;E:_Q / // ,/
me110 // // L=100
=8 ) /
b 6 / // L=65
V%S
2 // — L=30
|1
% 1 2 3 4 5 6
BRRIARAF (k)
20
18 (W VaiEiE | —
16 L:i’@]@m
" /
En // / L=100
10 /
Eg 8 / L=65
N -
| A
Z_M/A/ L=30
/
00 2 4 6 P 10
fEr#fmF (KN)
20 L=550 L,:450 =350
8 [Comm Y
/ u
16
_14 // )4 L=250
En //
10 ////
g 8 ///// L=150
)F\D( 6 /// 1
4 // L
2% /L:70
/
/
T4 6 s 10 12 14 16
B aF  (kN)



SRR

RERBRASE Rz == 41
3 EiERE

VS0160
1
LR i4)5%
(i) 14
VS0160-MDX 24
VS0160-MGX 2% 12
(%] £10
VSJ160-DX 14 3
VSJ160-CX 14 8
i)

VSJ160-GX 2% =

6
B © XA fr i

At 71 H £k &

L=550

L=450
L=350

=6
o bat - L=250
SO . 4 / L=150
ZHEAEE - P=300mm 7
WHLE  L=150~550mm o
|39 0
FiT64KN (16kN X 44) 0 4 8 2 16 20
T F  (kN)
VS0250 6
LR [ WO it & |
[oifir] 14
VS0250-MD X 2%
VS0250-MGX 26 12
[£] €10 AL=>°0
VSI250-DX 16 3 / L=450
VSJ250-CX 16 = 8 7/ L=350
VSJ250-GX2& & p A =250
W b /// =0
LHEE P=375mm 4 7
Bl E  L=150~550mm //
| P3-vil 0
F1100kN (25KN X 443) 0 5 70 15 20 25 30
T AF (kN)
VS0400
20
| Ria)is W O X4hAE {5
G 18
VS0400-MDX 24 16
VS0400-MG X 24 14 L=550
[#] =
IS L=4
VSJ400-DX 14 312 20
VSJ400-CX 16 10 L=350
VSJ400-GX 2% ¥ //// L=250
- B } S =150
SR P=375mm . // //
WAL E  L=150~550mm =
2 1
| P3=yil 0
HiF160kN (40KN X 443) 0 10 20 30 40 50
R EATF  (KN)
VER I

1. AR R R ARSI RIS iR LR St i S %11 .

SMERST

REAHLRE

Harmony in Innovation

20
18 B @ YA
16 =550
14
g b // =250
anHm // L=350
= g =
® o oy L=250
s
N L=150
2 —
//
0
0 4 8 12 16 20
T F  (kN)
12
(W@ Yk | L=550
10 //
YAy
_ 8
= y 4 L=350
= ///
B o4 // . 1=250
2 /,/ / =10
’/ /
% s 10 15 20 25 30
Ak ()]
16
B O VhE (R -
14 //
12 // / L=450
E10 v
m;{ . S L=350
& 6 // = L=250
4 /-
, // L=150
V /
N
0 10 20 30 40 50

B EAF  (kN)

BEENSHK
FHRE

SEHART

RIERT

- B EEk
RE R

B

SRR - Hit

B T RLEL
SFA

HEREEL
LHA
LHS
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FLAFEL
LKA
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

SHEEL
LD
LC
TNC
TC

B

iR
BZL
BZT
BZX/JZG

FEERIRRG

SRR R EL
FP
FQ

TE 3 BT
DWA/DWB

578



EERRRAGE smumEs model VS

© SR © ZREIAMIRT
SR BT R AVSEIRIRA GEGRARD)

B EFA B 4-ALIBZC
K HER B TAL éN
B
FL[r] ) H J
W
D77\ TV i
&Jf( o2
PR 7
= )
@Q\' 23 /= v [ A
N FAFEAEAA @ AK*4
© "
23%% ¢ AB=£0.1
3-U) ) B 1R A & AAZ0010
(1 FEVS0250/0400) @
(B5) C04 < ﬁ 635
6P J L 04 2.1,
?o *
Q1 — ;} 04 = :—i
— O]
G R*2 = - <
%E,‘; 65 N /@ i
=2 o7 MO ik 114 2
~| 2E ﬁ GAHLLT
g 45 $AC
v o0
aV i N R
g ’5/ [TTT"o/‘ = 1. FLHZE R A B
<i | < i et e, e T3 o H o A RE B FE AR 1.
! L X5, JEMRERE (AG) LA FALIIVATE (A)) RASHMM T N
w [ S50CI I 5% ..
N
o bU U as
| 2ommem oV )
(Bft) D .
© hELEFEREE
3-8 RO
(17V50250/0400) VS-MG VS-MD
4k R IR S0
(VS0020~0160)
FREE AR D \ y
70 0
= g
\ g
= 0
é% AN %@i ,,,,,,,,, c%—
EEHA { ko_/f %
FERCH 4 VS-MD (£0.02) \VS—MG
%1, @ QEFHER (VS-MD) fFF LHEE R~
%2, ¢RI B4 (VS-MG) (19 B85 (#45) R .
€3, 2 7 PRS0 380 A 0. R
(i F 7 BI04 594 7. R
" ’ 5566, 36 T 4 4 A6 1D BERS B, 2 Jgk ke ) B 6 Y 2 T 43 o 2
+0.025mmLLN .

579



RERBRASE

3

Rz == 41
EIERIE

SRR

HE F1HH 25 (&

SMERST

REAHLRE

Harmony in Innovation

© s T
e VS0020-MO | VS0040-MT | VS0060-MT | VS0100-MO | VS0160-MO | VS0250-MO | VS0400-MC] SHFE
b3kl kN 2.5 4.0 6.0 10.0 16.0 25.0 40.0
AT mm 34 34 34 4.0 4.5 5.8 6.5
PRTHTRE mm 10 ggggiﬂﬂ&*
e ARG 2RV O mm 1.5 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5

7.0MPaltf 4.0 4.4 5.0 9.1 13.3 20.0 33.5 [hRGS
RIS kN 5.0MPaf 2.2 23 23 47 6.7 10.0 15.5

3.5MPaf 09 0.7 0.4 1.3 1.8 0.5 2.0 EER - Hith
SN © AN kg 500 500 800 1200 1600 2500 4000
BB 2 2 cm? 3.7 4.6 55 1.1 18.5 377 66.9

S IR /) 7.0 K T
R IE ) MPa AR AE R A 35 SFA

it & 10.5
ERAE S MPa 04~0.5 st EL
A FH 8 52 °C 0~70 LHA
P TAE 24 T ISOM &2 119150 -VIG-32— M LE LHS

el kg 04 05 07 13 22 48 97 LT/LG
PRI %7 FREIR 1 A R . TLA-2
8. BRI R AT 4 GIELT, FERCPS CPATRED MHARAED. TLB-2
EHEPREMER O . JEREREIN. TLA-1
GRER DT GHIEBCR X 42Tt 1) 1 80% AR kR,
SLALRH U CREER) T, WST5937. .
LKA
LM/L)J
© SMERSTRURRESBAMAM IR Y% )
e VS50020-M VS0040-MC] VS0060-MC] VS0100-MO] VS0160-MC] VS0250-MCJ VS0400-MJ
A 5138 56.6 59.7 725 85.1 109.2 1345 .
B 57 60.5 67 81.5 985 118 152
C 48 51 59 74 89 108 140 Lo
D 43135 461557 52m6 135 66m6 185 79m6 158% 98m6185% 1241882 Lc
E 15.8 206 222 28 336 452 56 TNC
F 12 12 135 16 20 26 32 TC
G 22 22 22 265 295 36 445
H 33 35 375 445 54 64 82 P
J 24 255 295 37 445 54 70 m
K 37 40 46 57 68.5 85 109 i
L 69 74 79 98 118 143 185
Mx 275 295 32 38 46.5 56 72 LLu
My 9 11 11 15 15 185 20 oP
N 3 3 3 33 5 5 6 DR
P 32 32 355 44 51 68 84 DS
Q*1 25 25 285 36 42 555 67.5 o1
R#2 225 225 26 323 383 48 60
S 18 18 20 26 32 40 50 -
T 8 8 10 12 15 20 24
U 20 20 24 30 40 50 55 BzL
v 373 413 455 59.5 725 91 1145 BZT
w Q Q 79 $98 $118 $143 ®185 BZX/)ZG
X 7.5° 75° 7.5° 5° 5° 5° 5°
Y 8 8 95 11 135 20 242
AA 4 46 52 66 79 98 124 C RTEEEER
AB 42 46.2 522 66.2 792 982 1242
AC 38 42 46.2 60.5 735 92 116
AD 8.5 8.5 10 11 11 12,5 16
AE 2 2 2 25 25 3 3 AL
AF 19.2 24 256 32 38.1 51 625 vL
AG#S 25 30 30 40 45 60 75 VM
AH 15 15 20 25 35 45 50 V)
AJHS 25 25 1 25 1 15 2 vk
AK 20 20 24 30 40 50 55
AL M5 X 0.8 B240A9 | M5X0.8 2809 | M6 240A 11 MBIRLIR12 | MI0MRAUKIS | MI28B50%22 | MIG#UR2S o
e M5X0.8%12 M5X%0.8% 12 M6 X 14 M8X 16 M10%20 M12X%30 M16X%35 =
i B - - - - - M6X 10 M8X 12 FP
3- i B - - - - - M6 M8 FQ
4- i B M6 M6 M8 M10 M12 - -
O & E 1AP5 1AP5 1AP5 1AP5 1AP7 1AP7 1AP8 EHB R
SR 34 34 34 40 45 5.8 6.5 DWA/DWE

580



RERRARLL kPEBRE (VS LRREM) model VS
© SMERT © REBMIRF
(fEFHVZ-VST % i)
VZOL[10-VS1
B A T 4-ALIZSL
H_ K ] w
T |
&y c ]
e
=
R Sl
> it e
Vi éN & AK4
A GAAZOOI0 3
T st
& (ﬁ \ e <D( 635
5 Jﬂ AJ 04 e
| =3 o o4 Tj
g | N i BT
Rs AT
% %
- |~
“ =
— R I (it 1154 GAHLLF <
| 2-Om 41 $AC
()
VERI

R
A AL FAVZ-VSTIS, AT VS 8 RLGL P i 14 2 B he, oy
BEAN A e I EATRL o6 ) 22 RS
%2, HFIRVZ0250-VS1,VZ0400-VSTiI ) o
X3, BRI, VRIS Z T o

1 AEFVZ-VSTIS, AT LR e Lin 1.
2. LI SRR B .
XA RGEMR S N BT O WEN.
M5 IR (AG) LLETIILIREE (AD 2
BHLMM B 9SE0CHT 1152 4H .

© IR K EEREE

VS-MG VS-MD
\ o v
R Zo # 0
o
o' o
.
~ i
%,J Q_]
VS—MD/ (£0.02) \VS—MG
X6, 5 T HEAR I IR) BEORS 52, 375 A S 1 1] B P E 49 2 1] 422 ) £«
£0.025mmbLA.

581



RERRAR

3

ISR R0
EiERE

HE F1HH 25 (&

SMERST

REAHLRE

Harmony in Innovation

BenSm
© sHERS R &
SH}MART
VZ-VSC
PR .
BIERT
_ - B
p T RER
< o
o o
VZ-VS1 = T e
TR = ®
% &3
= R - 2t
3k & T RIEL
SFA
Her
4, \ sl S LHA
© IMNERTRURRESAM IR ER hs
(mm)
LT/LG
e VZ0020-VS1 VZ0040-VS1 VZ0060-VST VZ0100-VS1 VZ0160-VS1 VZ0250-VS1 VZ0400-VST S
- VS0020-MD VS0040-MD VS0060-MD VS0100-MD VS0160-MD VS0250-MD VS0400-MD T0B-2
&S
VS0020-MG VS0040-MG VS0060-MG VS0100-MG VS0160-MG VS0250-MG VS0400-MG TLA-1
A 2 2 25 3 3 35 4
KLHFEL
B 57 60.5 67 815 98.4 118 152 n
C 48 51 59 74 88.9 108 140 LM/LJ
D 422 46.2 522 66.2 79.2 98.2 124.2 TMA-2
E 17.2 2 23.1 29 35.1 472 585 VA
F 14 14 16 19 23 295 36 .
G 24 24 24 285 315 38 465 LD
H 14.5 15 14.5 16 19.7 215 27.5 LC
TNC
J 55 55 6.5 8.5 10.2 115 15.5 B
K 37 40 46 57 68.5 85 109
L 69 74 79 98 118 143 185 g
Mx 275 295 32 38 46.5 56 72 L
LLR
My 9 11 11 15 15 185 20
LLU
N 3 3 3 33 5 5 6 op
P 6.8 6.8 9 11 13 16 18 DR
Q*2 - - - - - 475 61.5 DS
X DT
R#2 - - - o = 26.5 34
52 - - - - - 8 10 )
w Q Q 79 98 118 $143 $185 BZL
Y 8 8 9 12 15.5 215 252 BT
BZX/JZG
AA 4 46 52 66 79 98 124 —_
AC 38 2 46.2 60.5 735 92 116
AD 65 65 75 8 8 9 12
AE 06 06 06 06 06 06 08 VT
AF 17.2 2 23.1 29 35.1 475 58.5 e
FELEH
AG*4 23 28 28 37 42 57 71 VL
AH 15 15 20 25 35 45 50 VM
AJE4 25 25 1 25 1 15 2 v
VK
AK 20 20 24 30 40 50 55
AL M5 X 0.8 B240£9 | M5X 0.8 BB4UA9 | MEEZLTA10 MBIZLLAT3 | MI0MBLUAT7 | MI2UBLUA24 | MI6UBEUA26  msksisi
et M5X0.8% 14 M5x0.8X 14 M6X16 M8X20 M10%25 M12x%35 M16x40 Fp
F
O st 1AP5 1AP5 1AP5 1AP5 1AP7 1AP7 1AP8 &
fFIVSB I BA 135 135 155 185 225 29 355 T
EFIVS) B BB 22 22 26 29 35 445 54 DWA/DWB

582



583

RERERG gohmu

© SMERST

A TR NVT-ATL R IR 2

T T 25 O 7L

6P
¢ Q¥
M1 %2 OR*2
— ¢S
®
2 o1
B
| K
| i o]0 4R
R \ \ (HE)
<|8 ‘ =
i
. ik | S
=¥ , —
B kK
Hz ¢U
= oV
3-O s BB ¢H -0/ BA
(W) ¢D (Wi 1)
SRR Mx __ Mx 4-i R IR0

TERG

VR

SIS 1

#1. o QEIRHER (VT -MD) IIT N HEE R .

2. pRIEREFH (VT -MG) WHE 5 (EETE) IR

3.k RSO T LA 5
(512 IR 594 1. )

© ZREIBAMIRT

i ERA R B0

model VT-A

4-AJBEZL

SISt A

oN

oN

RS

1. FLHIZE LA A R

XA AL T FA3E B PN R Jcah T ks 1

¢ AA£0.010 300
5
LQ 6.35
ol S %)
_\_1
4 4 -
2 1]
Al
o
O
PG FE (tsf 1154 L 9
G AFLLT
b AB

%5, BEHJEBE (AE) LUK TRAL KR B2 (AG) &R HEAM 5N

S50CH IS {H .

© hELEEREE

VT-MG-A

VT-MD-A

(£0.02)

(£0.02)

6. 5 T HEAR I IR) BEORS 52, 75 A B K 1] B ) E 4 2 1] 42 il

£0.025mmBLi .



RERBRASE
3

Rz == 41
EiERE

SRR

HE F1HH 25 (&

SMERST

REAHLRE

Harmony in Innovation

© s T
e VT0040-M[1-A VT0060-MCI-A VT0100-MCI-A VT0160-MI-A =77
EEENRE Y mm 0.003
JeES GHREAR) *¥7%8 kN 0.57XP 0.89%XP 1.42XP 2.28XP
BT GHEAZD #7358 kN 0.36xP 0.57xP 0.93%P 145XP o
SATRE mm 34 34 40 45 gé;gﬁ&§*
RTHTHE mm 1.0
e EAL AR RN A A VP RO & mm 15 15 20 2.0 Wit
T KR R0 kg 500 800 1200 1600
s o | E 1] 19 35 6.2 EETA - e
B 15 24 47 81
S A R 7 MPa 7.0
SIS E MPa 15 TR THAEL
it & MPa 105 SFA
ERAE (BEAIEERD MPa 04~0.5
A F L °C 0~ 70 g
i 1T IS O 2540 111S0-VG-32— itk il LHA
R kg 03 04 08 13 LHS
WP %7, PERMLIE (MPa) . LT/LG
8. TR 1 & MRS . TLA-2
569, AURALTE R 4 GG, JEAL FACEAS CRAFID MIRERE . TLB-2
W AR TR R, PEREGIEIRD . GRREELILT A GREDHE XD 1 80% WL b, TLA-1
SRR AT (BB I, 2593 7.
KLHFEL
LKA
LM/L)J
TMA-2
© SMERTRURZREBAMIRTE o
mm
T VT0040-M[I-A VT0060-MCI-A VT0100-MLI-A VT0160-MLI-A %
A 49 535 60.5 68.5 LD
D 30 1887 36 1387 46 487 56m6 457 -
E 13 17 18 19 TNC
F 12 12,5 14 18 Tc
G 2 2 265 295
H 29 35 45 55 AEL
K 29 33 42 50 L
L 56.5 66 78 88 LLR
Mx 215 255 30 345 Lty
My 8 9 1 12 or
N 26 3 3~33 3~33 bR
P 32 355 44 51 bs
Q1 25 285 36 42 or
R#2 225 26 323 383
s 18 20 26 3 SR
T 8 10 12 15 Bzt
u 10 15 20 25 I
v 2% 30 385 48 Bexnze
Y 9 9 85 135
AA 30 36 46 56
AB 295 355 455 55.5 e —
AC 8 8 10 10
AD 14 18 19 20 .
AE¥S 20 25 25 30 Gl
AF 6 10 15 20 Xer
AGHS 35 35 2 5 o
AH 10 15 20 25 o
Al M5 X 0.8 I250410 M5% 0.8 1240410 M6 2207410 M8 250515
O 51 BA AS568-023(90°) AS568-027(90°) AS568-030(90°) AS568-033(90°) —
O Jm:fF BB AS568-007(90°) 1BPS 1BP5 1BP5 =
RN M5X0.8% 14 M5X0.8X 14 M6X 14 M8X20 -
e ) R M6 M6 M8 M10
BB EE
~ DWADWB

584



585

EERRREGE gmma model VT-B
© SMERT © REBIMIRT
S BT 9V T-BI (BB - AANELL
HIERA RO Je B R kLA T

FEHA AL
\B
_ @\/ s é%
~ e
® »*
@P
Q1
HEAR #1502 ORA
- = ®S
== ¢7
ol. 0|0 A2 e
ks ﬂw b (Bft7)
.
J T e
gt
%§ R i He-H
£ BV
3-Of i BB $H 1-Of 454 BA
(M) #D (1)
Mx 4t I PR E03
7
\\Qi’
HREHSI IS O S A

EE

1. ¢ QERHER (VT -MD) (T HHEE R o
2. pREFHETH (VT -MG) WHE & (EFHTE) KR

%3, ke FHRSUH T LA IR
(71 2 IR 55 594 5. )

oN

oN

¢ AAE0.010 300
ot
— 6.35
[l 2 g%
g & z
V* 2 2
|
=
9
TR FE ety 14 L%> =
G AFLLR
®AB
PRI
1AL R .
%4, 57 T3 i3 B iy 0 TR R FE (2 11
365, JEAR LR (AE) LR FFLIGTRE (AG) AR HARM 5 9
S50C 1B %t .
© BELEEEE
VT-MG-B VT-MD-B
SZYA (oS
g I
_E AR
D@D
VT-MD-B/ (£0.02) VT-MG-B

TEREI

6. 55 T HESH 1) 7] BE RS )

+0.025mmBLi .

5, A SR K I BE A HE 4 L A] 42 i)

)



RERBRASE
3

Rz == 41
EiERE

SRR

HE F1HH 25 (&

SMERST

REAHLRE

Harmony in Innovation

© s T
I VT0040-MI-B VT0060-MC1-B VT0100-MI-B VT0160-MCI-B 77
EEENRE Y mm 0.003
JeES GHREAR) *¥7%8 kN 0.57XP 0.89%XP 1.42XP 2.28XP
Iy GHEEASD #7758 kN 0.36XP 0.57%P 0.93xP 1.45%P o
LA mm 34 34 40 45 gé;gﬁ&§*
RTHTHE mm 1.0
e EAL AR RN A A VP RO & mm 15 15 20 2.0 Wit
T KR R0 kg 500 800 1200 1600
N e 1] 19 35 6.2 EETA - e
MELERTS oy 15 24 47 8.1
S A R 7 MPa 70
RS IR MPa 1.5 kR THLEL
i MPa 105 SFA
ERAE (BEAIEERD MPa 04~05
A F L °C 0~70 g
[EEERITREN M4 TISOM: BT 425 f191SO-VG-32— i i S it LHA
HE kg 03 04 08 13 LHS
WP %7, PRRHLIE (MPa) . LT/LG
568, JERINE 1 BB RIS . TLA-2
6O S JTRBUT LA A T] 4 & AN, ST TACT 3 CRATRUED W HRARAE 7. TLB-2
WSRO TR (R |, PR RRIER A, GREGEE LRI ) GRATECE X3 0) #180% BLF ybrit . ) TLA-1
SRR AT (RS [N, HZIE593 7.
KLHFEL
LKA
LM/L)J
TMA-2
O SMERTRURZREBMIRTE o
mm
T VT0040-M[-B VT0060-M[-B VT0100-M-B VT0160-M[-B xit
A 49 535 60.5 68.5 LD
B 53 62 73 82 tc
C 40 44 55 67 TNC
D 20 36 25 46 8% 56m6 135 =
E 13 17 18 19
F 12 125 14 18 AEL
G 22 2 265 295 L
H 29 35 45 55 LLR
K 29 33 42 50 LLU
L 56.5 66 78 88 or
Mx 215 255 30 345 bR
My 8 9 1 12 bs
N 26 3 3~33 3~33 ot
P 32 355 44 51
Q1 25 285 36 42 R
R#2 25 26 323 383 Bzt
S 18 20 26 32 I
T 8 10 12 15 Bexnze
U 10 15 20 25
v 24 30 385 48
Y 9 9 85 135 R
AA 30 36 46 56
AB 295 355 455 555 o
AC 8 8 10 10 Gl
AD 14 18 19 20 X'Lw
AES 20 25 25 30 »
AF 6 10 15 20 "
AG#S5 35 35 2 5
AH 10 15 20 25 —
Al M5X 0.8 #2405 10 M5 0.8 #240%10 M6 J2507%10 M8 12507 15 =
O % 1 16l BA AS568-023(90%) AS568-027(90°) AS568-030(90%) AS568-033(90°) -
O J% %4 4l BB AS568-007(90%) 1BP5 1BP5 1BP5
P M5X0.8X 14 M5X0.8X 14 M6X 14 M8X 20 .
S AR S M6 M6 M8 M10 T owanwe

586



587

RERERG BARE

© SMERST
[ VSB020/060/100/160/250-D | [ VSB020/060/100/160/250-C|
F oF
G G

wn
2
e}

@E

H=0003
J

H+0003
‘F
|

A

- p
E 8 B 8 AT
oC 6C
oA A
10 10

AR
(Ffft7)

A4- IR

(Bt )

oF

H=0003

oF
$G ®G %
: ot . e Lk‘”
gt paees Sy IRy

| ) 2}
o o8 o 58 AT
6C 6C
oA GA
10 10

R
LR RSO THREIVSBER AL o
2. SR T30 32 VSB-CHEE 23 I HIfE o

model VSB

[ VSB020/060/100/160/250-G/F |

oF
$G
g ) ) T <
=
ST #B
6C
oA
10
3R AgLe

4spEinte

)
o

g P || I}

i PR

ST $B

#C
PA

© iFER R HIME R © REMMIRT
VSB4
[VZ0020/0060/0100/0160/0250-VSC | V/Z0400-VSC | VSBOZO/%f A/E;IiOOWO/1 s S¢BAB(1)0(|)
BA*0.1 BA*0.1 (¢ AK*8) $AC (¢ AK8) ¢ AC
¢ BB g ¢ BB g d AGLL ¢ AGLLF
04 3 o4 2 L ﬂ L ﬁ
>Ii=l=l=$=l=¢l=l >:|:;:|=|=;=|=n:|:| sl e \‘h | 5 o
Co4 co6 Q| & 4 C04 gl i
30° < <C

9-¢BD1L

|

i % 04 NC06
LL’F Nco4 o
< G AAZ0010 ©

(88.33)
1-¢BEAL™
s
i
7
I y
*2
SEE ‘ N
1. f SR L AT, SR 22 R
PSRN —
%3, (3AL) AR T/ o -
RESVSBEE e RS A VsB R
o 1. AR PR 2V SB S 45 AT S5 i T T 0.5 mm L«
e L[ \ 8. b AKTLF T W2 VSB-CIy 2 107 -
3 9  AKALE TVSB-DRIVSB-CHItt L4 L. A T AU TVSB-C4 L.
o
4 VSBASHIZ R 5 HTAL FIA .



RERBRASE Rz == 41
3 EIERIE

MeRR | ENBMZE | AERT e IE SEEET KOSMEK

Harmony in Innovation

© 8135 B I R VSB-CAOARAE © xHBRAR T o
VZV5C S
VSB-D VSB-G/F PR
% ’’’’’’’ @3 I - B EEE
N ¥ RER
g \‘\ VSB-C £
g N o Wi
= PN k)
@Dj /1 EER - Hith
SR .
VSB-G/F ’ []\v] Sy
L. ¥ fEvSH (mm)  RETE
EIJCEATA S | V0020 | V50040 | VS0060 [ VS0100 [ VS0160 | V50250 [ VS0400 SFA
- ke e e e s
39, T LU TSI B B gt 50, 4025 1 1] BERY B 1 76 £0.025mm LUy « VTR (mm) ﬁﬁ%ﬂLHA
iﬁfﬁ;&gﬁzg% ‘ wﬁo;to w?(z)eo vr]? é)o VT1(;1 560 e
HEARER ‘l g;‘ig 125 13 14.5 185 LTe
VERE G TLA-2
2. f# FHVZ-VSTHHE Z 58101 . TLB-2
TLA-1
© MR RARZRIMIMTRTE B
mm
_ VSB020-D | VSB020-G |VSBO60-D | VSB060-G |VSB100-D | VSB100-G |VSB160-D | VSB160-G | VSB250-D | VSB250-G |VSB400-D | VSB400-G LM/L)
VSB020-C | VSB020-F | VSBO60-C | VSBO60-F | VSB100-C | VSB100-F |VSB160-C | VSB160-F | VSB250-C | VSB250-F | VSB400-C | VSB40O-F TMA-2
A 50 18317 | 5097 08% | 58m6 16677 | 5897 688 | 70m6 1567 | 7097088 |83m6 16633 | 8397 8613 | 107 18830 | 10797 883 | 123 1887 | 12397 88 TMA-T
B 25 |227(55%5| 285 2620295 36  |325(365)% | 42 |385@25)*S| 555 |483(56)*S| 67.6 | 603(68)%S
C 32 355 44 51 68 84 SR
F 492 57.2 69.2 82.2 106.2 122.2 Lb
G 18.3 203 263 323 40.4 505 LC
H 13 13 16.5 17.5 225 265 TNC
J 2.5 25 2.5 3 4 4 TC
K 8 9 105 165 183 195
L 40 46 56 66 86 102 B
AA 50 58 70 83 107 123 L
AB 495 57.5 69.5 82.5 106.5 12255 LLR
AC 22 24 30 36 46 58 LLu
AD 232 232 27.7 30.7 372 457 op
AE 155 155 20 21 27 32 DR
AF 7 7 8 8 8 8 ps
AG 3 3 5 5 6 8 ot
(AH) 28.28 32,53 396 46.67 60.81 -
AJ MAXO0.7IEIET | M5X0.8 BEEAS MBUZZLIE10 MBIELLI14.5 M10BEEC7%15.5 M10BEEL515.5 I
AK $34%5 | - | gasmS| - | e45®S| - [ g45#wS| - | e55%S| - |@55%10] - Bz
R M4X0.7X 16 M5X0.8% 16 M6 % 20 M8 25 M10% 30 M10% 35 Bz
i i A M4x0.7 M5x%0.8 M6 M8 M8 M8 Bzxize
HEH | ¢3x10 [ - ¢4x10 [ - $4x10 | - $4x10 | - ¢5x10 | - ¢5x14 | -
Hi 0.15kg 0.2kg 0.35kg 0.5kg 1.3 kg 1.8 kg
V50020-MD | VS50020-MG | VS0060-MD | V50060-MG | VS0100-MD | VS0100-MG | VS0160-MD | VS0160-MG | V50250-MD | VS0250-MG | VS0400-MD | VS0400-MG
VS0040-MD | VS0040-MG | VT0060-MD | VT0060-MG | VT0100-MD | VTO100-MG | VTO160-MD | VT0160-MG 7 7
VT0040-MD | VT0040-MG . . w7 vsoooMD|
T \T0060-MD VT0100-MD \T0160-MD X'Lwi
VS0040-D IR
VT0040-MD vi
HE VZ0020-VSC VZ0060-VSC VZ0100-VSC VZ0160-VSC VZ0250-VSC VZ0400-VSC VK
BA 492 57.2 69.2 82.2 106 1222
BB 23 25 32 38 50 62 AR
BC 2 2 3 3 4 5 i
BD 5 6 75 10 12 12 Fa
BE 34 45 45 45 55 55
R
VERGI %5, ) WEFRIRVSB-FIR T, DWA/DWB

6. HAHVSB-CE A 4 .
7. HSE (VSB-G) HwHAEESS (VSVT-G) I, WAHE (VSB-F) Blnf HEHA S (VSVT-D) I, i UHEES4 (VSVT-G) L.
588



589

RERERG #2re

© MR
V5J020/060-D
PA
G

el
H0003
0.5 j

[VSJ100/160/250/400-D|

dA
$G

e 301
X, T RGN TREVS) B

362, SR T 52 VSJ-CHELE 2 BE M (AR 7o

© REFMIM IR

EEHE
3. ¢ AKFLHTT#isEVSI-CHIsE L 77 1) o

p.cdLl/120° /3 miggea

V/SJ020/060

AB
S AELLF

-

model VSJ

V5J020/060-G

V5J020/060-C V5J020/060-F
®A oA
¢G w X
4
Vi { § RE: |

3 58 SRR T I 3 0B

oC #C

E oF

R oliliit O Gl 3 gL

A- IR
(Fftt7)

.06

i

b=

(Pi#5)

0€L

VSJ100/160/250/400-G
VSJ100/160/250/400-F

dA

04

=
AC01

635

@ AA=0010

1,

SEAE d AKFL L FVSI-DAEFIVSI-CAE 1 Lo 328 kAT L

VSI-CEFRZHAT AT T

S TSR

[V5J100/160/250/400 |
¢ AB
G AELL T
0.4

0.4 %
B M2 |2

2 . TR

30 G AA0010 S AKE)

(AG)

6 AK3

6-AJIRLL



RERBRASE Rz == 41
3 EIERIE

MeRR | ENBMZE | AERT e IE SEEET KOSMEK

Harmony in Innovation

© R IERE B R VS )-CROMRL © sHERE R o
SH}MART
VSJ-D VSJ-G/F
% ’’’’’’’ @3 Fo 8 - B AR
. +<£ TRER
§. AN VSJ-C 7%
g o i
] N T2
@} ) EEHT - i
> @
VSJ-G/F @?/ﬁ\
) v VS (mm)  AETHE
3 R RS V50020 | VS0040 | VS0060 | VS0100 | VS0160 | VS0250 | VS0400 SFA
- L A R AR B B
7. UK TSI B B gt 5, 4025 1 1] BERY B 1 76 £0.025mm LUy « VTR (mm) ﬁﬁ%ﬂLHA
iﬁfﬁ?ﬂiﬁliﬂﬁ—" - Vng4O V'E(;OSGO VTglOO VTg(1)60 e
WMR“LA ifig 21 235 25 31 LTe
VERE G TLA-2
1 AEFIVZ-VS i i S R 555817 . TLB-2
TLA-1
© BRI EURZEMIMTRTH S
mm
_ VSJ020-D | VS5J020-G | VSJ060-D | VSJ060-G | VSJ100-D | VSJ100-G | VSJ160-D | VSJ160-G | VSJ250-D | VSJ250-G | VSJ400-D | VSI400-G LM/L)
V5J020-C | VSJ020-F | VSJ060-C | VSJO60-F | VSJ100-C | VSJ100-F | VSJ160-C | VSIT60-F | VSI250-C | VSI250-F | VSJ400-C | VSI400-F TMA-2
A 31.5 108 [31.597 8% | 37.5 1885 137.597 5% | 52m6 168 | 5297 28518 |62m6 1687 | 6297 8818 | 74m6:880 | 7497 8% | 85188 | 8597 883 TMA-T
B 25 227255 285 |26209%| 36 325365 42 |385@25%4| 555 |483(56)%4| 67.6 | 60.3(68)%
C 32 355 44 51 68 84 SR
F 49 59 74 89 108 123 LD
G 18.3 203 263 323 40.4 505 LC
H 8 10 10 12 15 18 TNC
J 13 15 165 185 23 26.5 Tc
K 6.7 7.8 78 838 13.8 13
L 40 475 62.5 75 20 102 B
AA 315 37.5 52 62 74 85 L
AB 22 25 31 38 46 58 LLR
AC 14.7 12.7 17.2 18.2 217 27.2 LLu
AD 6 6 75 75 9 95 op
AE 3 3 5 5 6 8 DR
(AF) 2828 33.59 - - - - ps
(AG) - - 54.13 64.95 77.94 8833 o
(AH) - - 31.25 375 45 51
AJ M4 X 074240758 M5X0.8 40RO | M5X0.8 BEEUA9 M6EZLLA 10 MBIZLLR15 M10#240i%15 12
AK $34 %5 - 4.5 %5 - 4.5 %5 - 4.5 %5 - ®5.5 %5 - $5.5 %5 - BzL
AL 08 08 08 08 15 15 BT
8% - - C04 C04 co4 0.6 Bzxize
e M4x0.7% 10 M5X0.8% 12 M5%0.8% 12 M6 14 M8 20 M10% 20
L M4X0.7 M5x0.8 M5X0.8 M6 M8 M8
miEm*s | ¢3x10 | - | gax10| - [ gaxi0]| - [e4xi0| - [e¢s5x10] - [es5x10] -
£ 0.1kg 0.18 kg 0.3 kg 0.55 kg 1.0kg 1.45 kg
V50020-MD | VS0020-MG | VS0060-MD | VS0060-MG | VS0100-MD | VS0100-MG | VS0160-MD | VS0160-MG | VS0250-MD | VS0250-MG | VS0400-MD | VS0400-MG
V/S0040-MD | VS0040-MG | VT0060-MD | VT0060-MG | VT0100-MD | VT0100-MG | VT0160-MD | VTO160-MG w6 w6 s
VT0040-MD | VT0040-MG 6 6 - e
VSOU0HD \T0060-MD VT0100-MD VT0160-MD 317
VS0040-MD
\T0040-MD
SWEREEEL
TS %4, () WRFRVSIFRIR . e
%5, RAVSI-CA Il 54y o
6. HSE (VSI-G) HwTHEBESH (VSNT-G) b, T (VSI-F) B [EHERS (VSVT-D) b, T DUHEE S44 (VSIVT-G) L.
TE 58 FEL
DWA/DWB

590



RERRRG xp-% model CV « BGC/BGD + JVC/JVD « JVE/JVF

© XB~RNE

a N

B aEeRT model CV
— P.799

S ke ) A AR 44 2 T B SR SR o
TSI R ET LASEIL 1 B Gl SRS« MERED
HT RS, PTE R ERE 5 .

FURE (HEAD HZRE 799 7.

e CV2B30-0-0J0 | CV2B40-0-0J0 | CV2B50-0-001
ik E: & ikites AB3000-VLJ AB4000-V[] AB5000-VLJ
R MPa 24~43 3.9~70 6.0~11.0
TR AE R Nm3/min 04

EEiEESs s ) 20 (SEprfdifRE1L )

ik FR L °C 0~70

L ZITES AT ISORGE 2% 11SO-VG-32— i i ith

YRR %N, il O 4% 5 T 7E0.3~ 0.5 MPaft) 25 <% 7 T it X il
T i th b R v S G i il R S IRAB/ACTERE Hh 26 1 (55819T0)

27 |nl #41
ERWARAE oo yﬂq
: T %
gz | oeskeess | Geskees 1 T
O
b=l ‘ 5um
ORL
% FEIE 5 um
o510
L[] e PHR) & o

oo
%f

CVilE 578

SEER

591



REWRRESGE | SRAE6 N
28 E1E E IR -

B TittRAsEES GhE)

SMERST

Ealiiiks A

REXALER FEED

Harmony in Innovation

model BGC/BGD

TE R 1] 2 2 B AR P45 ik T I S5 7 RS IR A5 2R fiE 6 i i TE MR (R IR LA

PR 2E 2% 2 M 3 e A TR

REVH IR AN ZER IR B e 0, TR RE A2 20 B I S AT L i o

i BAm Gngy, |
‘ By ey

T ek JE YRS O AL BE PR B il 5

WEIR Y B, ag i R A

—P.659

\

H B A

B E3Eas GaE / SESER)

model JVC/JVD, JVE/JVF

BREG SO AT RN, 5 Tl A Bk
SMBER R, AR 2 ) B

B

— P.685~P.692

-

JVC0200-W

JVE0300-H

]

]

VSHLE) i i JVD0200-W-SBLC]

JVF0300-H-SBLJ

JvC0200-W

VS A i

JVD0200-W-S J O]

JVF0300-H-S J [J

BEENSHK
FHRE

SEHART

RIERT

- B EEk
RE R

B

SRR - Hit

B T RLEL
SFA

HEREEL
LHA
LHS
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FLAFEL
LKA
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

SHEEL
LD
LC
TNC
TC

B

iR
BZL
BZT
BZX/JZG

FEERIRRG

SRR R EL
FP
FQ

TE 3 BT
DWA/DWB

592



RERERG 55w model VS/VT
T

©ixrEsEm

® WA EEEER

1) Bk 4) HEH R E

O {5 LT i U457 LR © Ll S ELAE A B B, AR e B AR 3 ey

BRI AE RS 5, HETE 3 AT BB A AR

2) BEUF B I I R I

© (E VTR BRI, A DA SR i LR I R 4 ) [e] B R R
W7 CES M 842 71, AERVIHIE BB . BB BB R A AT
e 2 BN 5 IR BN R . B S5 R

© HEdEEAUH AU M HAR N ¢ 6 mm UL

3) fEEEEES CHERERD AN
@ &R TAR SR BRIN E E  TAR JE FBART B R .
TE I FRR S T S0 e B 1 ol 7T 6 £ 3 BOWL % 14508 .

i Fl VSB I+ {1 VSJ i
BRSSP BRSSP it
- AT
— %
[
2l
- ST 1

Al
I

|
=2

! 5) BRI S
@ I 7 G B O T A S LB, 2 B
| | 554 (VSBAVSI-D) M HETH J M B R 3
OB, WA BUR. MR B S8, (s LT ATl
\ - A R T A
AVERF P (VS M) -
5 VS0020 | VS0040 | VS0060 | VS0100 | VS0160 | VS0250 | VS0400
VSB & 13 13 14.5 17 21 27 33
VS) & 215 215 25 27.5 335 42.5 515
AR P (VT SZ3hili) (mm) 0 X
i) VT0040 | VT0060 | VTO100 | VTO160
VSB £ 13 135 15 19
VS & 21.5 24 25.5 315 | \

© B, T REAMRA TTRE R, AR SN B TR R
© Ll E L (HRRERD (i & 5 Boou 3 2 0 B 4. G %
SE SR RS BE SRS FBE R 22 R A Y O B L A%

T E A

ﬂ @ N L R BT, R ST R . WORAE SRR TR RS
RHEATIEN 4ty CREBLR IR ), 253 mE Mo 5 M BIE o

] L | =

BB T B IRAEACT IR FIRNIEAL, i B 4.
L[

@ FCRKTES CPE) MR, Tk Je HAR I R il e 8

LR Ty B SR B LT |
© HLA T E U CHEBE) BT, T S FUS I I B 5 A AL | O
|

T

I E I 10% LR .

© R B RS AMERE, i AT . v
iRz

593



RERBRASE Rz == 41
3 EIERIE

BESRR | HEAEEE SR e IE SEEE KOSMEK

Harmony in Innovation

SREASHR
Fihig&
SH}MART
6) MM E S (VSBAVSI-G) I, 79553 {7 5 B S 6. 3) WM (VS B30
® 54 (VS/VT-G) FIELS 4 (VSB/VSI-G) (045, AExt HE RS IR © ULARERGIE, (BRI TRACRES. E—
. ® i R 0 DR
AR T TR — BRGS0, WS . O IR, (AL TREARES.
© R IR, TR TAT RS TR . Hitt
FE — @ o7 b L IR R R SRS, W R R, AT “
Hed /g (VSB/VS)-D) AR ECR IR 1 1 e
AT (VSBIVSI-C) KR B 5.
H R E
T HeH R R, RSO ROE A I
(VSB/VSI-F) i1 3 5. i
TAPR, S OBE% 7 e
o . e . LHA
= m L[] LHS
£ in [+ &) R (EE] (VS BaHkD e
S | olo @ RGO T B L L I P B R
. @ 7 ISR AR . TR BT T LR, Ti8-2
G ! IR R P AT oA
N ! CHURGIRRT, A RO -
02mm BT @ TR RIE, LI GLIR I A
LKA

H )RR LM/LJ
TMA-2
TMA-1
N e
0 LEHTHENTEER é% jz & e

LD
1) B i c
© HSW WL —WR T (B 841 B, i LG 2 A

TNC
@ M JeH BIRENNGEIR, s B RN Ry Tc
2) W T PRI IR RN A L EAREDGTR, S TESREE I EH I\Ln.ﬁi?ﬂﬁﬂ
O HHHM I s GRS 12.9), T RIEH EIAFETE, URTIRESE. EEE
AT 2% " rﬁwx LL
B I R R A I ACTIRAS, Bk A iRt . LLR
LLU
DP
TG £ LR | BER on
Vs VT VB Vs) i1 (N-m) s
- N VSB020 | V5020 | M4x07 32 B
VS0020 | VT0040 V51060 2 2 DT
vso040 | vrooso | P00 | ygjpp | MSX08 63 o
VS0060 | VT0100 | VSB100 | VSJ160 M6 10 B ‘ R
VS0100 | VT0160 | VSBI60 | VSJ250 M8 25 5) VSB R I AR T -
ot | | vseso | o © Hr &R AKINT, EHIE TSI & A SRR -
VSB400
AT AP %E .
V50250 - - - M12 80 ‘ ) BZX/JZG
VS0400 - - - M16 200 OKPIREERS B2 HEAEE 5 © £0.003mm BAR) -
O SR ACT R RSB T4, FEE i
@ T VS GHEEED I U RSB 2R, EEREARE, HETE HEAT S
Fran 75 s U B a2 e T e 3 5L b @ WS EH R ACTRE.
@ KPEIEATR, BEFRT, DUHRBEERR AT, 2 KPR
o A% £0.003mm LA et
EETT o @ FUASE . IR NIRRT AT AL v
U % B o
\®EE/7 VSB 4iF KRS (V2) vy
=
11 o
: S AR
) 11 1 ::P
HHETH &
IR
R — o RT3 P 4% ) e B 3 R R I DWA/DWB

33 R R F UG S A 841 T )
SRR IR 1 CREFTREERT - 0%/ B - RREE

594



EEE
I ——

©FEEm
O N LA HFEREFEN GHERFER)D @ WHEHm—%
1) A AR B 1SO i 452% 1S0-VG-32
OSSR WM R, EAE LM R, FIE R B TR i EE4R M T 15 % I 6
HE AN e A 432 TELLUSOIL (32
LA 2 B
2) HLE I E’]ﬁkﬁ , o H 2= DAPHNE SUPER HYDRO 32A SUPERMULTI 32
O B B EE Sk B b AL S A Db A R T R T AT
i BrH A SUPER HYRANDO 32 SUPER MULPUS 32
@ [ e [ e ) 1 e S SO A S COSMO A COSMO HYDRO AW32 COSMO NEW MIGHTY SUPER 32
HARE)E (JOMO) HYDLUX 32 LATHUS 32
© BRE TN, ARAF ARG LS. RPRN K RS PR NUTO H32 NUTO 32
MRCH K e EF 4 MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
KYGNUS 4717 UNIT OIL WR32 UNITOIL P32
30 B B SR 5 i —
©® JLERE B TR 1 ~ 2 AL, CE Wi FUKKOL SUPER HYDROL 32 FUKKOL HYDROL DX32
© B B B 3% A 01 % R Sk 4 S SO I BN R A IE R A . FARS A HYDROL AW32
© B T, i EE R A, CREUE R E T, MR H A K BH A i SUNVIS 832 SUNVIS 932
FEODRADLE I - BEx HYSPIN AWS32

TERAR RS L b e R B
VST 5 L S 7RI R
4> He i I [ Y R
© 5 LE I R (5] % P9 TRAT ORI A URRAS R ENE I, S ARI K &
K.
T A T 15 A s BRI R b A A 2 T 3 e N
5V A M LA R AT HE AR L

(O 154 it s [l (7 {36 ik s 0 8 5 2MPa BLR .
@K IR ML SCHERLROD I ELE K AR RER e — 1
O EAEANEE, I ERMA RS, HR RN BIE .

@ ¥ 2 S HE o T B R R

© £ i JE [0 ) d5 L i LA T oA i B O AT HE U A
HOR SR (RGBS I, 0 72 il I 0 A e L o
B3 B B A -

5) HAZIH 7
© BLE AL, RRRIICE ) 2 D HIIS A T G . E R AT
FAh R A A

841



REBIHENIEER
(REZRTIERER)

SR ET B IR 4
B 3% B E ST

TRE 5

@ T R R A (] B i

BESEEIERER

RIE E

EEIREL R ERE MR, BTERERRIRIT Z IR T ER.
WMRERZITER, HERZEEMRDERNRE, ST —EEEERL.

© )L I RE 4 ) ]
9 A2 Ao xRl T G SRR TSI £ [T B A B RN g SR R B
AIEH (RS a1, 8T SR A 3 15 4. Hit,

TP P9 B 1) R AR AR R IR, O B R Bl A N AL AT R

AN, XA A BRI L O, NSRS s 5 i
LA HEAT N, R AT B A A L v B R R

%

DR SRAERE IR S [RURE T30 1 7 i A7 6 S B AT e S B0 L 52 52
TP P9 1) R AL R R R IR, R I 9t AT A
e BT 8 TR0 IR P AR B 5 7 800 i R ) 52 i e J T X A L o)

i

®

MITX

Ak

e TR

. /-: B—
AR = BN
bommmmmmeaet 3— |L,

© 53 LI RE 4 ) ]
Yot ST BN AT SR (TLA / TMA BRAE) B, il 5 e S A0 B
W8 5 B D 10 o 1 9 0 o SR PR 0 et R A 0 AT S BE A AN, 5
S U S [ B8% v J \ 2 1 S T X DL S 2 o) T
I, X TLAC TMA A7 3 42 I, 4 e S AURDRE T 259 18
Bl IR B B2 i S e B A e DGR S B A S
B T R

Ly 153 12 1 (TLA/TMA BR41)

—

tf tf
X[

®

Lok i 153 12 1 (TLA/TMA BR41)

A X

RERIE

3

AELIE S SR PTI98 A S W [l

I35 %5 FE LU AR
O 1 [ I 4 ] 52 5 (i Al #2 B A 2R G2 v
it e R AT 3 B A%

s AN R EEAE R - [

B, T RE £ 3 B B LR S 1 A TR OB TR s R I IR

FR 5

A

oF ¢

A X w

LN

®

7 BN} i P 24 3 R 52 B LI 9 5% R
O K 4% il I8 6 4% 1 4 T

7 [FT B

-

A

g8 ¢

=

A X} 2)d|

LN

®

O eIk 3 G 52 30 T 42 ) 51 B SO B2
RS, 30 1) R )R B A AE TS TR N
Ja SN A FHE IR .

» AR S LR B R B 4

-

A

of o

-~

A X

LN

®

O TERH R E B OUT, AR RS, RS {E R

TR BB N TR BTG, R
rftihE, TRk E B AR TR . T

SR TG i
REAE B I 1R B 1

WINE TP RO R G, g N5 BT R R 30 TR i

RGRTCIEENE, SRR

—

E« I G
¥ K

AW (s A
(FAEE )

Harmony in Innovation

BEENSHK
FHRE

Y]

RIERT

i - B EEk
RE R

B

EEHRI - Hith

RERTHANIEEN
R RE
RERIE

=3l
RESKE

ARANE
ARBE
Y
nE
HER A

842



EEE

843

©xEEm
@ AT RS

1) R IR H & 8 AR L L 2200 D1 TR AE M AR B .
© AR IRH & W AR AR K A TR AU /B E R
WU BE & AR E, I g Hadb A7 30 PR R

2) AEZAIEME M ARVERIITE LR, AR SREALIR B % .

O XU B & AR B AT A, BP0, DAUNEMI RS Cxt
e B A PR SR T 93 0 BV A 77 1 R B A S

QIREHLEE AR, RN TOERT LR AR, R
UV UT IS 73 U A P, A TS+ T B T 0 R R 5 T AT
PREMEL .

@ 7™ A0k WA 1138 e 9 B AT IR B AR o, o 48 ) 5 6 5 4 PR IR
Ja B HEAT R EE L.

@ TR SRR B AT BRI R AR S B AL A T

30 NBIIEERN B, AR E T ISR IS S ECT R
E SRV SN

X ugh

4 T ) R A S HEAT AR O
© 5 AH [ 08 AP AT AR PR R s RIS SRR A R AR R
Ji WA 15

® fR7F. BE

1

2

3

5

6

) AR D A B 25 B D YR

© iR BN, WA BUA FHR AL TE OO B K SN 4 PR SR T 7 1k B
PG MGG bR B R S N, R DI PR 7R A LU, B
IR« SR [ B T 0 O S O R REAT AR AR AL .

© T H B & AT RN R AR SR AL R W LA

) VB SR SR AT . AR BT A
O (R M AT WICIRE TR SO EH R, SESHERLER .
U I 4

) L BAIE A E AL (VSIVT/VLVM/VIIVK/WYS/WM/WK/VX)
&SR AE T CHETR R T . 5 T

O e (VXERAND WEAREEIE (B 0EEIE), 6t
AROEEOTE SRS R . B, R B D) sk

R VAR A LR BRI DAAE 22 & A N A FLO A T A

et EHE R .

© U AL E AL B A B R TH A TS RCIRAS TR, & S EUE R0k
AR, SERIER, s,

X X O O

) SR Bhxt 177 A AT R R 5 2 B
]t o S VRN A, IR S DT [ AT AL B

~

i 2 WG O 2 B IR AR < R o [ 5 3R - Je B LA TE A BY L
B H BRI I o

~

TR A DR b A TR AR AE AL TS

~

RN E LR, IMERTIER. Y.

© KA IR S ERE A, SR SRR B0 Bk AT A

8

9

{ZiRNS

~

T A B AE BT MR AL AT R

~

AR i R R A AR M IR A A



ZEBIAENIEER e SEHET IR B

CRERFIERER) REE— B EER

® JiEARIE

1 fREH
© 7 PRAE IR WA R BS 1 4R, sE TR BTG | 4
BB — 7 e

2) RgvH

© GRAS I 1A (K A A 7] () SR R AR RO BB R RILGL, Bl A A
B BTEAT Wb P 23 B S A B
TR AL GO, R 7 B A i B R, S AR AE
MM

O WA HIE 5 JRAT 2 WA S e

@ R AR N G P S 240 de R o

© TR P AN 3 24 o AN 45 A 17 3 F e e
COLFE S = T7 AR 247 MG B BR 4 O

@ Al AR 2 B 7 5 77 T B9 S IR 3 R P o s o

O HTHATEE. B, SREALFFEHEAETIE. B
11 3 ) B

© HoAty Al A 2 B ) DAL PR A HRR, B4 [ AR 0T AR )R A

@RS LR & AR F 2B 53k A
CRR I SR o 3PPk LR 20 FL 28 30 1 55D

SO, TR 2 R 7 R 8 45 B R L R A

BRELEIERER

RIE BE

3

RERIE

Harmony in Innovation
BEENSHK
FigE
SH;ART
RIERT

i - B EEk
RE R

B

EBREW - it

;‘35%?%
RERTHANIEEN
(REAS))

REES

TREEE
BEEHER

RERTHANIEEN
R RE
FRERIE

=3l
RESKE

ARANE
ARBE
8 55
nE
HER A

844



>
ol
>
R

Harmony in Innovation

%ﬁ% [%X] ,'f—:_'\ Address

4007032818

851


Administrator
打字机
上海盈众工贸有限公司  代理热线：4007032818


Wm~=m%E75

AR E A B TR B U e B . WA R, A R

R ERIHRERS
KOSMEK WORK CLAMPING SYSTEMS
AESEBLIN s B T P25 0 1l 1 2 3 2 T B
B TSR RS RTG53
Al 4 R S B T PR R4 BERAS R OB

RENNERBRERSR

QUICK DIE CHANGE SYSTEMS

SCBLTRT AR M B b TR LA R G
MR E S ] o AL AR il o PR ATLES) 6 1 Q0T 17

EBRBNEARIERE

QUICK MOLD CHANGE SYSTEMS

T AR 25 R K M 44 J 1 9 2 i T L B

B A SIS I o A B 2 SR F AR 2 W T R Y

(EPARIIN (S Yige SRR VAR Y & AT E TP

BESBINERBRERSR

DIECAST CLAMPING SYSTEMS

E REASE RS PR LR o 1 A5 5 PR BE X TR A6 0L K
B TS B 22 A R AR Lk A R 4

JQA-QMA10823
KOSMEK HEAD OFFICE

:

‘-E

AB
CMO009

852



	油压托盘快换系统 全般 

	选项

	应用事例

	托盘快换系统的参考范例

	内部结构说明

	动作原理

	托盘搬入/搬出时的动作说明

	精度保障功能（可动式开口锥套的说明）

	型号表示   

	夹紧力/提升力

	对于横向载荷的变位量

	外形尺寸 VS

	外形尺寸 VZ-VS1

	外形尺寸 VT-A

	外形尺寸 VT-B

	外形尺寸 VSB/VZ-VSC

	外形尺寸 VSJ

	关联产品介绍

	注意事项
	公司介绍




